



大熊猫在“生日派对”上享用美食

大熊猫“贡贡”“舜舜”7岁啦

大熊猫是怎么过生日的呢？大熊猫“贡贡”和“舜舜”来自四川中国大熊猫保护研究中心，2018年11月10日来到海口市，今年7岁。

昨日，记者来到海野动物园，景区门口8个大字：“一‘舜’心动欢喜与‘贡’”映入眼帘。这是大熊猫“贡贡”和“舜舜”两兄弟来到海南后的第二个生日，为宣传推广热带熊猫文化，与猫粉、市民游客共享贡贡和舜舜的生日喜悦，

海野动植物园为大熊猫兄弟“贡贡”、“舜舜”精心筹备了一场温馨的“生日派对”。

进入园中，满满的熊猫文化元素映入眼帘：四处飘扬的熊猫庆生主题旗帜，彩绘师为现场游客提供免费的熊猫彩绘。

昨日上午9时许，园内人山人海，最激动的莫过于小朋友。在彩绘师的巧手下，一张张造型别致的熊猫图案跃然纸上。在互动体验环节，海野动植物园准备

了6米长卷，市民游客纷纷在长卷上写下对熊猫兄弟的生日祝福。

昨日，在海野动物园的有序组织下，10组幸运家庭早早入园，为“贡贡”、“舜舜”准备生日大餐。孩子们挽起袖子、系上围裙，跟着熊猫奶爸学习制作熊猫窝窝头，准备竹子、水果。饲养员通过幽默诙谐的讲解，向现场的游客揭开大熊猫餐的神秘面纱。

兄弟俩体重见长，一个280斤，一个250斤

“贡贡”和“舜舜”来海南的两年时间里，胖了还是瘦了？

“‘贡贡’280多斤，‘舜舜’250多斤，两兄弟都齐刷刷发福了，现在真的是圆滚滚了。”说起“贡贡”和“舜舜”的近况，猫粉李清如数家珍。她说，两年前她去接机，看见“贡贡”和“舜舜”时，瞬间被“萌化了”，从此成了“猫粉”，一发不可收拾。

她加入了多个大熊猫联盟群，

与全国各地的猫粉、饲养员建立起了密切的交流、联系。为更深入地了解大熊猫的生活环境及生存状态，李清用了大半年的时间走访了大连、沈阳、哈尔滨、北京、唐山、西安、雅安等大熊猫基地。“我每周都会来两三次，看看大熊猫兄弟过得好不好，看到饲养员很用心地在照顾它们，我就放心了。”李清透露，她经常将熊猫兄弟的照片和视频，发到猫粉群里，

跟群友交流分享。记录贡贡和舜舜成长的点点滴滴，对她来说是一种精神寄托。

彩色大桶、彩虹吊床、小竹筐、漏食球……这些都是国内外猫粉送给“贡贡”“舜舜”的生日礼物，昨日，她受国内外猫粉的嘱托，向“贡贡”和“舜舜”送上了礼物，并向一直以来尽心尽力照顾大熊猫兄弟的奶爸奶妈们送上了感谢的锦旗。

大熊猫

冰蛋糕、玫瑰花瓣雨，仪式感满满
大熊猫兄弟「贡贡」、「舜舜」迎来7岁生日

怎么过生日？



本报讯“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”昨日上午，在海南热带野生动植物园(以下简称海野动物园)，4名8月份生日的小朋友齐声唱生日歌，共同为国宝大熊猫“贡贡”、“舜舜”庆生，这也是熊猫兄弟来海南后的第二个生日。

动物园特地为“贡贡”、“舜舜”举办了一场温馨的主题生日会，与猫粉和市民游客共享生日喜悦。当天，猫粉们早早便来到了熊猫馆，送上生日祝福。工作人员还为其打造了“冰蛋糕”，满满的仪式感。记者从动物园方面获悉，在精心的养护下，这对七岁的大熊猫兄弟十分喜爱海岛生活，体重见长。

记者 曹宝心 / 文
单正党 / 图



大熊猫在“生日派对”上享用美食

冰蛋糕、花瓣雨，生日派对仪式感满满

熊猫展馆内挂满了五彩缤纷的热气球装置以及棉花云朵。4位8月份出生的小朋友齐声唱生日歌，共同为国宝大熊猫“贡贡”“舜舜”庆生。

一大早，大熊猫馆工作人员就搬出了特制的蛋糕，主要以葡萄、火龙果、芒果、青瓜等蔬果汁

制作而成，相当诱人。

玫瑰花瓣雨缓缓洒下，“贡贡”先是绕着冰蛋糕好奇地转悠了两圈，然后用舌头舔了几下，尝了几口觉得味道还不错，索性一屁股坐在蛋糕旁，迫不及待地大吃起来。一会抱着啃，一会坐着咬，可爱极了。不一会儿，它玩腻了，

就把蛋糕推到一旁，抱起旁边的竹子津津有味地啃了起来。“看来竹子才是熊猫的真爱。”一旁的小朋友忍俊不禁。

“舜舜”则直奔主题，在美滋滋地享用蛋糕后，就迫不及待地玩耍起来，玩得也不亦乐乎。兄弟俩萌萌的样子逗翻全场。

陪吃陪玩，当国宝的奶爸奶妈不容易

人人都想当熊猫饲养员，可是你知道照顾这些小家伙有多累吗？

海野动物园副园长吕亚奎介绍，贡贡和舜舜刚到海南时，很多专家和网友心里都会有些疑惑和担忧，担心它们无法适应热带海岛的环境和气候。“在建设熊猫馆的过程中，我们采用的是海南本地的火山岩材料，具备冬暖夏凉的效果。另外，每个熊猫内展厅配备了4台空调，保证熊猫馆内的

舒适温度。”

吕亚奎表示，动物园配备了6名饲养员负责饲养管理。“天气太热的时候，不会让熊猫一直在空调房里待着。每天早晨太阳升起前，饲养员会带着熊猫兄弟出来活动两三个小时，增强免疫力。”吕亚奎说，“贡贡”和“舜舜”初到园区时脾气不太好，喂食过程中不配合，不适应海南的环境。海野动植物园迅速调整饲养方案，通过少食多餐供应、奶爸奶妈耐心安抚、喂食交流等方式，

逐渐取得了熊猫兄弟的信任。

此外，中国大熊猫研究保护中心及当地常驻专家，不定期协助、指导园区进行饲养调整工作。“仅从饲养投入成本来看，每只大熊猫的投入是100万/年。还有水电费、大熊猫的租赁费以及6位饲养员的薪资等。”吕亚奎表示，接下来，园区会积极与中国大熊猫研究保护中心及相关部门协调沟通，争取通过合法、合理、合适的途径产下一名“海南宝宝”。



扫二维码
看精彩视频